

见缝插针增泊位、智慧停车新路径——

我市多举措缓解市民停车难



今年5月,我市全面开展以“立规矩、增泊位、放资源、建系统、严管理”为主要内容的停车建设管理整治三年提升行动,探索惠民利民的智慧停车管理新模式。行动开展以来,全市停车建设管理整治有何新成效?连日来,记者实地探访市区主次干道退界区规范施划公共泊位、小游园地下停车场,解锁智慧停车新路径。

昨日,记者来到兆丰阁酒店门前退界区停车场,“由于车位有限,原来办事群众经常将车停在海端路上,不仅是违停行为,也造成交通堵塞。现

在通过对车位重新合理规划,情况比以前改善许多。”市停车办整治考核组负责人顾建告诉记者,兆丰阁酒店前车位改造,合理安排泊位同时还在每个车位中安装止车器和指示箭头,确保车辆停放整齐。停车场价格透明,对外公开展示,也连入“智泊南通”系统中,车主可以通过微信小程序完成自助缴费,做到了“科学管理,便捷停车”。

通京大道西侧小游园位于崇川区教育路以南,记者现场探访,小游园内新建了一座地下应急避难场所,平时

功能为地下车库,可有效缓解周边小区停车难的问题。为解决市民群众停车难问题,南通市区大力推进公共停车场建设,充分利用公园绿地、人防工程、新建建筑、公司外用、城市空间见缝插针五大领域千方百计增加泊位供给。

加快“建”的步伐,今年市区结合年度民生实事计划,规划建设2000个公共停车泊位,目前已经11个停车场1180个泊位竣工。市城管局车辆秩序监管处工作人员介绍,年内还将分别在盘香路、红星路、任港路开工新建3栋立体停车楼,近期将土地挂牌,建成后将提供泊位不少于1500个;今年新建人防工程还将对外提供超过3000个泊位。同时做好“改”的文章,开工50个老旧小区改造项目,为居民改造1.1万多个停车泊位。

在市级层面,“智泊南通”智慧停

车小程序于8月27日正式上线。小程序上线以来,注册使用人数已突破17万,绑定车牌数超过3.6万辆。市城管局车辆秩序监管处处长杨久祥表示,使用“智泊南通”智慧停车小程序,市民可快速便捷地掌握周边停车场位置,结合位置、收费标准、车位余量灵活选择可供停车的区域,实现停车资源利用最大化。系统已经接入崇川区各类停车场数据496个(处),接入总泊位数超过13.6万个。

搭建覆盖全域的智慧系统。目前,市级主平台正在研发建设中,开发区智慧停车模块正在建设调试,通州、海门现有系统也正在对接之中。不久的将来,一套覆盖全域,具有停车支付、查询、诱导、预约、共享、违停预警等功能的便民智能停车服务体系将全面建成。

本报记者 蒋娇娇 本报实习生 张周楠

助力新生 传递希望

启东29名造血干细胞捐献志愿者采样入库

本报讯 (记者黄海)上月29日,启东市妇幼保健院的医职工参加该市红十字会组织的造血干细胞捐献集中采样活动。现场共有29人成功采样,他们加入中华骨髓库、成为造血干细胞捐献志愿者。

近年来,启东市红十字会通过日常定点采样和巡回集中采样相结合的方式,落实常态化推进措施,动员全市近1800名志愿者采样入库。

启东市妇幼保健院一贯重视捐献采样工作,去年底就有一名同志配型成功、顺利捐献,挽救了一名6岁小女孩的生命。本次活动前,医院党委高度重视,开展广泛宣传、积极动员,引领广大医务工作者加入志愿奉献的爱心队伍。

该院产科VIP病区护士长金健花表示,作为一名年龄适合、身体健康的医护工作者,已有1000多毫升的无偿献血经历,参加造血干细胞捐献采集也得到了家人的理解与支持。如果能配型成功,能够挽救一个生命,这更能体现从医的初心。

启东市红十字会表示,白衣天使的大爱善举展示了敢于担当、奉献社会的初心使命,希望更多的人能积极加入志愿捐献者的行列中来,给他人带去生命的希望。



昨日,如皋经济技术开发区实验小学学生在童话创编现场挑战赛上和同学合作创编童话。当日,该校举办“开卷有益 阅读致远”秋季大阅读系列活动,激发学生阅读兴趣,让校园溢满书香。 CFP供图

未成年人文明礼仪养成教育公益广告

江苏省文明办



仪表之礼 面容整洁 衣着得体 发型自然 仪态大方

践礼修德 从小做起

未成年人文明礼仪养成教育公益广告

江苏省文明办



言谈之礼 用语文明 心平气和 耐心倾听 诚恳友善

践礼修德 从小做起



作为市安委会成员单位,南通邮政坚决扛起安全生产的政治责任,围绕“六个到位”精准发力,进一步落实企业主体责任,强化安全生产管理,提升见微知著能力,降低风险隐患发生。

主体责任落实到位,构建长效机制。明确企业各单位、部门负责人是安全生产第一责任人,组建覆盖到基层末梢的安全生产工作团队,形成定期安全例会机制,推动各项工作贯彻落实。

安防设施建设到位,夯实能力根基。不断加大安全投入,推进金融网点“135”工程全面达标,加强金融安防设施设备的管理维护,达到监管部门有关要求。围绕打造寄递行业“国家队”,将全区邮件处理场地和营业投递部的安防设施达标纳入企业安全检查重点项目,筑牢安全生产的“防火墙”。

安全生产培训到位,营造安全文化。多渠道、多层次、多频次组织开展安全与警示教育,切实提高员工安全防范意识和能力,使人们了解各自领域的安全要点、人人关心各自部门的安全工作,细耕安全管理的“责任田”。

动态监督检查到位,筑牢安全防线。监督检查是安全之眼,通过将安全检查及整改情况纳入企业重点工作清单,定期开展“回头看”,提高安全检查的效率和效果。以三年整治行动和“平安邮政”建设为抓手,组织开展以“大排查、大整治、大培训、大宣传”为主题的消防安全专项整治活动,突出消防隐患排查,狠抓问题整改落实,筑牢消防安全防线。

奖惩机制实施到位,助力安全发展。奖惩制度是安全之网,充分发挥激励考核的“风向标”“助推器”作用。严肃对生产安全事故和违章违规行为的问责追责,强化绩效导向推动考核结果的落地执行,坚决落实安全生产“一票否决”制度。

“党建+安全”融合到位,实现党建引领。充分发挥党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用,建立起“安全生产、人人有责”的工作格局。通过支部党建工作深化对安全生产的引领和保障,全体党员积极“亮身份、做承诺,抓行动、见落实”,高调宣誓对安全生产工作的坚守和担当,全面提升安全管理整体水平。

中国邮政南通市分公司党委书记、总经理 王承东

**压实主体责任
推动南通邮政高质量发展**